Suwatki, dnia 9 sierpnia 2017 r.
ZP.271.79.818.2017.DZ

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdowienia publicznego nr ZP.271.79.2017 prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego pn: Budowa hali sportowo-widowiskowej przy ulicy Zarzecze 26

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U
z 2015 r., poz. 2164 z pozn. zm.) Zamawiajacy odpowiada na pytanie postawione w pi§mie z
dnia 8 sierpnia 2017 r. przez jednego z Wykonawcow:

Tresé pytania nr 1:

Zgodnie z art. 38 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamdwien publicznych (Dz.
U. z 2016 r. poz. 1020) zwracam si¢ z prosba o wyjasnienie watpliwosci i udzielenie
odpowiedzi na nastgpujgce pytania.

W dniu 08.08.2017r. Zamawiajacy odpowiedzial, ze do wyceny nalezy przyjaé¢ ilosci z
projektu wykonawczego. W zwiazku z tym co z formularzem cenowym, ktéry nalezy
zalaczy¢ do oferty?

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Formularze cenowe zatgczone do oferty nie bgda podlegaty ocenie przy sprawdzaniu oferty,
beda traktowane jako materiat pomocniczy do rozliczen w trakcie realizacji zamowienia.
Ponadto informujemy, ze w dniu 08.08.2017 r. Zamawiajgcy dokonat aktualizacji zalacznika
nr. 2 - Formularz cenowy.




